



На **18 сентября** 2015 года **Центральный Республиканский Банк** самопровозглашенной **Донецкой народной республики**

установил следующие курсы обмена наличной валюты, обязательные для использования всеми субъектами рынка наличной иностранной валюты для осуществления обменных операций с населением «Республики»:

Доллар США покупают по **65.0** и продают по **68.0** руб./долл.

Евро покупают по **70** грн./евро, а продают по **75** грн./евро.

Курс покупки **гривны** составляет **2.5** и продажи - **2.7** руб. за 1 грн.

Для осуществления учета и расчета таможенных платежей всеми субъектами самопровозглашенной Донецкой Народной Республики ЦРБ установил следующие официальные курсы валют на **18 сентября**

:
1 Доллар США —
65
руб.; 1 Евро —
73.528
руб.
и 1 гривна —
2.6
руб.

Автор:

В обменных пунктах «ДНР» сегодня можно продать / купить валюту по следующим курсам: 1 Доллар США — **64 / 68** руб.; 1 Евро — **72 / 79.5** руб.
и 10 гривен — **2.77**
/
2.94
руб.

«Менялы» за «обналичивание» с российских банковских карточек удерживают комиссию в 5%, а карточки украинских банков обналичивают по курсу 1:2 плюс от 25 до 40%. Однако, при «обналичивании» не приветствуются карточки украинского Приватбанка, в связи с тем, что банк порой задерживает (блокирует) переводы.

Официальные курсы иностранных валют в самопровозглашенной Луганской народной республике на 18 сентября 2015 года :
1 Доллар США — **65.3623**
руб.; 1 Евро — **73.9378**
руб.
и 10 гривен — **30.1209**
руб.

В связи с тем, что в самопровозглашенных Донецкой и Луганской народных республике власти провели реформирование валютной системы, цены на многие группы товаров в торговых точках могут существенно подняться. Это стало возможным ввиду того, что отныне стоимость российского рубля в «ДНР» и «ЛНР» будет рассчитываться согласно рыночным показателям. Ранее же курс был фиксированным, то есть российский рубль оценивался в соотношении с гривной – 2 к 1. Сейчас же стоимость рубля оценивается из «плавающего курса», примерно в 0,33 гривны.

Однако, как заявили в Министерстве финансов Республик, процесс повышения цен будет всячески пресекаться со стороны властей.

Автор:

Таким образом, повышений цен на товары в «Республик» ожидать не стоит. В Минфине добавляют, что каждый фиксированный случай повышения цен на товары будет расцениваться в качестве грубого нарушения действующего законодательства, которое наносит ущерб местному населению. Соответственно, ответственные за это лица понесут суровое наказание. Хотя не исключают, что ввиду последних изменений свою деятельность активизируют спекулянты. Дело в том, что большинство предпринимателей привозят свои товары из Российской Федерации. Они могут на законных основаниях пересмотреть цены на свои товары в соответствии с действующими курсами валют, сообщает интернет-изданием " [Курс Дня](#) .